

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Jakub KOPECKÝ

**Název bakalářské práce:** Trestná činnost páchaná v souvislosti s diváckým násilím na fotbalových stadionech

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Katedra právních oborů a bezpečnostních disciplín

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO			NE			

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Student naplnil cíl bakalářské práce stanovený v jejím zadání a projektu. Za tímto účelem byl proveden i vhodný výběr teoretických metod, které jsou při jejím zpracování použity.

Autor si zvolil aktuální téma, neboť divácké násilí je úzce spjato s nejoblíbenějším sportem planety – fotbalem a nelze zřejmě předpokládat, že by v budoucnu tento průvodní jev zcela vymizel. Proto je na místě řešit uvedený problém jednak z pohledu prevence a na druhé straně také z pohledu represe, oba pohledy na zvolenou problematiku jsou v bakalářské práci obsaženy.

Student v práci nejprve nastiňuje některé retrospektivně zasazené aspekty daného fenoménu. Za zmíněným následuje kapitola, v níž je vymezeno základní pojmosloví související se zpracovávaným tématem.

Za těžiště práce lze považovat zejména autorovu snahu o výčet nejčastěji páchaných trestných činů, k nimž dochází právě v rámci diváckého násilí. Uvedená kapitola je čistě trestněprávního charakteru a lze ji označit za zdařilou. Kladně lze hodnotit i výběr literatury zvolený k jejímu zpracování.

Za originální lze označit tu část bakalářské práce, v níž se její autor zabýval konkrétní bezpečnostní situací na fotbalovém stadionu v Českých Budějovicích. V této souvislosti autor popisuje činnost jednotlivých subjektů zajišťujících bezpečnost na stadionu a bezpečnostní opatření zde využívaná. V návaznosti na uvedené autor navrhuje některá další opatření, která by mohla přispět k posílení bezpečnosti na stadionu a eliminaci projevů diváckého násilí.

Práce je v některých svých částech poněkud méně konzistentní, tzn., že jednotlivé kapitoly by mohly být vzájemně více provázány a navrhovaná bezpečnostní opatření autorem v praktické části práce by zasloužila detailnější popis. Z celkového pohledu lze však předkládanou bakalářskou práci považovat za velmi zdařilou.

Co se týče využití této práce, domnívám se, že z hlediska teoretického by práce mohla najít svého uplatnění.

**Otázky k obhajobě:**

1. K jakým trestným činům dochází nejčastěji v souvislosti s diváckým násilím? Co je pro tuto trestnou činnost typické?
2. Jaká bezpečnostní opatření byste navrhoval realizovat na fotbalovém stadionu v Českých Budějovicích? Stručně je charakterizujte.

**Datum:** 19.5.2020

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

